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Ηράκλειο, 25-11-19 
Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /1916 

 

ΠΡΟΣ:   

Διευθύνσεις  και Εκπαιδευτικούς 
Φιλολόγους (ΠΕ02) Σχολείων Δ.Ε. 
Επιστημονικής Ευθύνης  της Σ.Ε.Ε.  Β. 
Καλοκύρη  

       (διαμέσου των Δ/νσεων των Σχολείων 
τους) 

 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 

2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 
 

 
Θέμα:  Επικαιροποίηση ενημέρωσης για το 2ο εργαστηριακό σεμινάριο 
Φιλολόγων για το μάθημα Αρχαία Ελληνικά Γ΄ τάξης, ΟΠΑΣ. Παραδείγματα 
εφαρμογής: διδασκαλία και αξιολόγηση, επισημάνσεις ΙΕΠ. Τετ. 27-11-19, 
11.50-14.10 μμ. στο 3ο ΓΕ.Λ. Ηρακλείου. Συμμετοχή με παρουσιάσεις 
παραδειγμάτων: Κ. Τσαλουχίδης, Med, Φιλόλογος 3ου ΓΕ.Λ. Ηρακλείου. 
Διοργάνωση: ΣΕΕ Β. Καλοκύρη σε συνεργασία με 3ο ΓΕΛ Ηρακλείου. 
 

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,  
Επικαιροποιώ την ενημέρωση για το 2ο εργαστηριακό σεμινάριο για το μάθημα 

Αρχαία Ελληνικά Γ΄  τάξης ΓΕ.Λ. (Ο.Π.Α.Σ.), το οποίο έχει προγραμματιστεί σε 

ανταπόκριση προς τις επιμορφωτικές ανάγκες σας και στο πλαίσιο των στόχων του 

ετήσιου προγραμματισμού του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης (Πράξη 20/30-9-19). 

Το σεμινάριο θα αφορά σε 

 επισημάνσεις για την ύλη και τη διδασκαλία, με αναφορές στο Νέο 

Πρόγραμμα Σπουδών και στις πρόσφατες επισημάνσεις του ΙΕΠ. 

Παραδείγματα  εφαρμογής  (ΣΕΕ Φιλολόγων Β. Καλοκύρη)  

 Παρέμβαση με παρουσιάσεις παραδειγμάτων από τον Συνάδελφο Φιλόλογο 

στο 3ο ΓΕ.Λ. Ηρακλείου κ. Κώστα Τσαλουχίδη  
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Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες χρειάζεται να έχουν μαζί τους τα 2 βιβλία 

του μαθήματος Γ΄ ΓΕ.Λ. (Φάκελος Υλικού-Αρχαία Ελληνικά  και  Αρχαία 

Ελληνικά-Φιλοσοφικός λόγος -ΟΠΑΣ)  

Το εργαστηριακό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί προς διευκόλυνση παρακολούθησης 

όσων δεν μπόρεσαν να συμμετάσχουν στο προηγούμενο (15-11-19), την  

1. Τετάρτη 27-11-19, ώρα 11.5 0-14.10, στο 3ο ΓΕΛ Ηρακλείου  
 
Διοργάνωση: Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου Φιλολόγων Β. Καλοκύρη σε συνεργασία 
με  το 3ο ΓΕΛ Ηρακλείου. 

Το σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν Φιλόλογοι των σχολείων Δ.Ε. 

Ηρακλείου επιστημονικής αρμοδιότητάς μου, εφόσον έχουν ρυθμίσει τις υποχρεώσεις στο 

σχολείο τους και δεν προκαλείται πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του. Υπενθυμίζεται ότι 

η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην παραπάνω επιμορφωτική συνάντηση είναι προαιρετική, 

γίνεται χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο και ύστερα από συνεννόηση με τον Διευθυντή/ τη 

Διευθύντρια του σχολείου τους.  

Παρακαλώ για λόγους οργανωτικούς, δηλώστε τη συμμετοχή σας στην ηλεκτρονική 
φόρμα πατώντας στον σύνδεσμο:  

 ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝ. Γ΄ ΓΕΛ ΟΠΑΣ 
 
 

--------------------------- 
Προς διευκόλυνσή σας, σημειώνω κι εδώ1 ότι  «Επισημάνσεις για τα Αρχαία 

Ελληνικά» (Γ΄ ΓΕ.Λ., ΟΠΑΣ) έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο του ΙΕΠ  (στο πεδίο 

Ανθρωπιστικές Επιστήμες  και Φιλολογία  Υλικό), στην ακόλουθη ηλεκτρονική 

δ/νση http://www.iep.edu.gr/el/humanities-yliko/episimanseis-gia-ta-arxaia-ellinika 

Με τιμή, 
Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  

κλάδου ΠΕ02 Φιλολόγων 

 
Βασιλεία  Καλοκύρη 

 
 

1 Βλ. αρχείο μου που έστειλα στα σχολεία σας με ενημέρωση για νέες αναρτήσεις ΙΕΠ σχετικά με 
επισημάνσεις στα Αρχαία Γ΄ ΓΕ.Λ. και υλικό με διατύπωση ερωτήσεων στη ΝΕΓ-ΛΟΓ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ., 
Ηράκλειο, 18-11-19/ Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /1859) 
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Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 


